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1. OnpenensaT ce He3aB. HAYAIHU YCIOBHSA —
IIpeu KOMyTalus Ce ONpPEeaLasaT TOKOBETE B
6006. u Hampex. B KoHzeH3. Ilpuema ce ue
pekUMHUTE ca cTalMoHapHu.2. CheTaBs ce
cucrema Jud y-HEHHMs — M3MOI3BaT Cce
3akoHuTe Ha Kupxod 3a MomeHTa cuex

di,

xomyramms. U = RIR ;UL =L—t
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3.0npenensr ce kato HewsB. Bemnmunnm 3a
TOK mnpe3 ©Gobuna wu  Hamp. Ilpes
xonzensarop. Koraro nu¢ y-Henue e ot mo-
BHUCOK p€/Jl WM TbPCEHUTE BEIUYMHMU HE ca
TOK M Hamlp — M3MOJI3BaT Ce M 3aBHCHMHTE
YCIOBHS, KOMTO CE€ ONpENeNsT Karto B
YpaBHCHUATA CBCTABEHH OT 3aKOHUTE Ha

Kopxo¢ ce 3amectn t = 0".B TIOJTy4eHHE
CYOTHOIICHHUS BHacAME He3aBHCHME
HayaJHU YCIOBHS u u3pacsBame
sapucumure. 4. B obmms  ciywail
YpaBHCHUATA Ca HEXOMOI'CHHU U THPCECHUTE
BCIMYMHHM HMMaT CBOGOIHA M CTAallMOHApHA

cberaBka. X (t) = xob(t) + xcm (t) .
CBoGojHaTa ChCTaBKa € OOIIO PElICHHE Ha
xoMor gau¢ y-HEHHE, a CTall € 4YacTHO
pemeHue Ha HexoMoreHHoTto.CoGoaHaTa
ChCTaBKa OMNpeJIeNs NPEXOJHHS IIPOIEC, a
CTallMOHApHATa — IEPHOJ. MPONEC ClIek
npexoanus npouec. 5. Trpeu ce penrenue Ha
xoMor u¢ ypaBHEHHsS MM DPCLICHHE Ha
xoMor c-ma audp y-HeHus. Tpsabsa na ce
pewu P(k)=0.
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nenne onumcpamo ILIT B oOmms cmyuaii.
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nony4 Ha XapaxkT Y-HEHHE.
P(k)=ak"+a, Kk +..+ak+a,
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P = det[ [ak+ [b]] ;

Xapak y-HHE € IOJMHOM OT N-Ta CTEICH,
uman KOpEHA, KOUTO OTYUTAT U KPAaTHOCTTA.
5. OnpenensiHe Ha CTallMOHAPHATa ChCTAaBKa
—crall. ¢bCT. E 4acTHOTO pelieHne Ha HeXoM
mu¢ y-ume. Ts oTroBaps Ha crau mpoLec,
KOWTO Ce pa3sBMBa BBB BEpUraTa IpH

t - oo X(t) - Xcm(t) pH
t - OO;ch(t) pu t — 00 ; Axo
Benukd E.JI BeqMunHE ca MOCTOSHHU IPH
>0 10 Xcm =const. axo EJ

BeauuuHH ca Sin ¢ yectora (U, 10 1 X, €
sin ¢ Ta3u yectora. 3a ompeneinsHe Ha X
Mmorat aa ce M3I10J13BaT METON 3a
M3CICABAHE HA CTALMOHAPEH pexuM. 6.
OnpejiensiHe Ha KOHCTAHTUTE M T0JIydaBaHe
Ha peIICHHETO

X(t) = ch (t) + Xcm(t) . B obmus

ciayyaii X(t) BBOBPKA HEM3B KOHCTaHTH,
KOHUTO C€ OIPEACTAT OT HAYAJIHUTE yCII0BUSA.




